Norderstedt, im März 2025

Einladung zum Konfi-Kurs 


Liebe Konfirmanden*innen,
Du hast Lust auf eine gute Gemeinschaft, Spaß und neue Leute? Du hast Interesse, etwas über Gott und die Kirche zu lernen? Du bist 14 Jahre oder älter und möchtest konfirmiert werden? Dann bist Du genau richtig bei unserem gemeindeübergreifenden Konfikurs!
Die Thomaskirche und Vicelin-Schalom haben dazu gemeinsam ein kompaktes, einjähriges Konzept entwickelt. Der neue Konfikurs wird von einem gemeindeübergreifenden Team begleitet. Wir treffen uns (außerhalb der Schulferien) jeweils von 16 – 18 Uhr, regelmäßig am 1. Freitag des Monats in der Thomaskirche und am 3. Freitag des Monats im Vicelin-Haus. Dazu kommen mehre Aktionen, die wir miteinander planen müssen.
Uns ist für die Zeit des Konfirmandenunterrichtes wichtig, dass wir uns kennenlernen und gemeinsam drüber nachdenken, was uns der Glaube bedeutet und wie man ihn heute leben kann und war wir dafür brauchen. Dabei sind wir auch auf deine Meinungen und deine Erfahrungen angewiesen und möchten mit dir ins Gespräch kommen.
Anmelden kannst du dich in unseren Kirchenbüros oder auf den Webseiten der Gemeinden. Für die Anmeldung brauchst du nicht getauft zu sein. Die Mitgliedschaft deiner Eltern in der Evangelischen Kirche ist keine Voraussetzung.
Das erste Treffen mit deinem Kurs findet am Freitag, den 04. Juli 2025 2024 um 16 Uhr in der Thomaskirche statt – und am Sonntag, 06. Juli um 10 Uhr werdet ihr im Gottesdienst von beiden Gemeinden herzlich begrüßt, ebenfalls in der Thomaskirche.
Für weitere Informationen seid ihr mit euren Eltern am Dienstag, den 20. Mai um 19.00 Uhr in die Vicelinkirche eingeladen. 
Wir freuen uns und sich gespannt darauf, Dich kennenzulernen! 
Deine Christina Henke, Michael Hein und Franziska Meinhard


